Il diario di Kirolos è il diario giusto per la consegna? Sottolinea nel testo le parole che fanno capire che Kirolos ha risposto alla consegna
14 aprile 2020
Caro Diario,
oggi è stata una giornata importante. Di solito non sono troppo contento di me. Tante volte gli educatori e i professori mi dicono che sono pigro, che arrivo a scuola in ritardo e che studio poco.
Stamattina invece mi sono alzato subito appena ho sentito la sveglia, mi sono preparato in fretta e ho messo nello zaino tutto quello che mi serve a scuola: i libri di italiano, il quaderno e le penne. Sono arrivato a scuola ancora prima del suono della campana.
La professoressa di italiano ha detto che finalmente ero puntuale e mi ha interrogato. Io ieri ho studiato bene e così oggi ho risposto a tutte le domande. La professoressa era molto contenta e alla fine mi ha detto che oggi sono stato bravissimo. Mi ha detto anche che è sicura che posso essere bravo sempre, solo se mi impegno.
Io credo che quello che ha detto la professoressa è vero. 
Quando sono tornato a casa ho raccontato questo fatto agli educatori e ai miei compagni. Anche loro sono stati contenti.
Stasera vado a letto proprio soddisfatto perché ho capito che posso riuscire a fare le cose che voglio fare.
Buona notte
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