Trovi di nuovo qui sotto la storia di Sole. Fai finta di essere Sole e racconta la storia. Devi quindi raccontare usando la prima persona.  Devi prima sottolineare le parti da cambiare e poi cambiarle



Sole frequenta il primo anno di liceo e ha una tripla cittadinanza: italiana, rumena ed egiziana. In casa solitamente lei e la sua famiglia usano l'italiano, alcune volte invece sua madre parla il rumeno e suo padre l'egiziano. 
Essendo nata in Italia, e avendo comunicato in italiano fin da piccola, non ha mai avuto bisogno di aiuti ulteriori per apprenderlo meglio, e ha scelto senza pensieri di iscriversi ad un liceo. 
Si reputa bilingue (= pensa di essere bilingue), ed è soddisfatta di come conosce le sue lingue di famiglia, anche se racconta che in rumeno non scrive così bene, mentre non ha difficoltà a comprenderlo. 
Per quanto riguarda l'egiziano, si sente invece più sicura delle sue capacità e padroneggia meglio la lingua, probabilmente perché ha frequentato per tre anni dei corsi di arabo qui a Torino.
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